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L 2 LR — FAE IR R

Def.f :QcR" > R",x, e R", AecR", f fEx A0

AFIERB, (X, P H E X. #7Ve >0,35 € (0,r),stt.
ITO)-Al<e, VxeB; (X, 9),

MFERX = x5, f (OLAANIRIR, e /E XIerxlO f(x) =A.

Remark. lim f(x)=A,N|:

X—>Xg

ARSI RIS A BRI T E X, #A T (X) > A,



Question. ﬁD{ﬁJiEEU%XIi_)rQO f (X)AFLE?

Al im —%fh 7
“(Xy)—>(00)x+y S
2 lim —— = lim = = lim1=1

X—)OX_|_y x>0y x>0

y=0

lim —— = lim0 =0.

y—)OX_|_y y—0

x=0

[i4 1F. o

(x9) 0.0 X+ y



Question. ﬁD{ﬁJiEEU%XIi_)rQO f (X)AFLE?

Bl lim R

(xy)=>(0.0) x“ +y

X .0
ﬁﬁF ||m y — I|m—2:O
X—)OX2_|_y X—0 x
y= y=0
2
X X 1
lim — y _iur%—ziur%_:l
yXx+y y—;(2x y:XZ 2

Im
(x, y)—>(0 0) X* +y*

Y AP



Question. ﬁD{ﬁJiEEU%XIi_)rQO f (X)AFLE?

] XYy
i lim N B ?
. (X, Y)—>(0 0 x+y AP
A - lim —— Xy =,
X—)OX_|_y
y=0
3 2
lim —— =lim>—" = 1.
Xx—0 X+Y x=>0 X
y=X%—X
. Xy
e lim ANFAE. O

(X900 X + y



1/ 378, BFH. M8
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2. Z JCRRE IR B4 oa DO NE . SRBF R, B 5 IR & #
Thm.f,g:QcR" > R", x, eR", % lim f(X)5 lim g(x)

X—>Xg X—Xg
#BA7AE, W
@ lim (f()£g(x))= lim f(x)% lim g(x);

X=X X=X X=X

(2) m=1t, lim f(x)g(x) = lim £(x)- lim g(x);

X—>Xq X—>Xq X—>Xq
lim ()

. Co F00
(3) m—lﬁxll_)rg(lO g(x)thH]“,XIl_)rQo—g(X) im 900

X=X
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2. Z JTURRBURPREIVERT : TUNsHE . REFRB. B SRR e

Thm. CEERFE)f,g,h:B,(X,,8) cR" - R, 3
f (x) < g(x) <h(x),Vx e B,(X,,9),
lim f(x)= lim h(x)=A,

X—)XO X—)XO
il lim g(x) = A.

X—>Xg

2 2

B MEAFERET ,EE'ZIE:‘xy‘ < ot _|2_y

H?
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2. Z TCRR B PR B PE T Ui 55, et i, 52 S Al PR g 34
7] (R HF) .
3 3
@ lim 2 (), lim_ xsin=+ycos= = ;
(xy)=>(0.0) x“ +y (x,y)—(0,0) y X
X +HY (XY (X =Xy + Y° 3
ﬁ (1) - y2 ol ( y)(2 2y y ) |X2_Xy+y2|£X2+y2+|Xy |£_(X2+y2)
X“+y X“+Yy 2
2 2 3 3
QN Y, 3B i XY
X“+Yy 2 (x,¥)=>(0,0) x* + y

(2)xsin i+ ycos£| <|xsin L | +|ycos£| <|x|+y|
X X

. .1 1
S lim o xsin—+ycos—=0
(x,y)—>(0,0) y X
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—

2. Z LB PR IR DUNEE .. e mH# . B e tE e
B (B EWIREE RV | 46— JoRRZ ) — kR .
- Y+ +y? -1
(xy)>(0,0) sin(x®+y?)

1
- JL+x°+y* -1 N e ST 30 1
(xy)=>(00) sin(x*+y?) >0+ sinr  ro>0+sinr 3
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—

2. Z JTURRBURPREIVERT : TUNsHE . REFRB. B SRR e

s Xy —sin(xy) P
(x,y)—(0,0) xy — Xy cos(xy)

. Axy =1
xy—sin(xy) .. r—=sin(r) _,_ r=sinr
| = ||m = IIm
(x,y)=>(0,0) xy —xycos(xy) '0r—rcos(r) "0r (]__ COS r)

. r=sinr . r=sinr . 1-cosr
= |lim =2lim =21lim =1/3
r-0 1 3 r-0 3 r—-0 3r?

2
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3. AR RAN — B AR PR
Def (Z2XMFR) lim lim f(x,y)= lim (Iim f (X, y))

y—>y0 X—)XO y—>y0 X—)XO
IIim Im f(x,y)=lim| Iim f(x,
Jim fim £(x,y) Xﬁ%(%wO( yﬂ

Remark. /& & &€y # y,, # Xli_)rrxlo f (x, Y)IEAE, iE N

g(y) = hm 1(xy).

X=Xy

Z lim g(y)=A, Ul lim lim f(x,y)= lim g(y)=A.

Y—=Yo Y=Y X=X Y—=Yo
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3. BRI FRAN — E A R
Remark. SK& lim lim f(x, y)&{&, 2cit & I|m f(x,y), HEBHEYE MR,

Y—=Y0 X=X

WORIKAIR IR vHE Jax i H 1, 2 R 2y — yo.
@l SKE lim lim (X, y)BHiE, %ifi%flerp(o f(x,y), BEETFEYE 2L,

Y—=>Y0 X—=Xg

BARIX IR PR G x 8 TH 15, 2 5 2y — Y,
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. (2020%) D ={(x,y)| x+y =0}, f (x, y):%
IEI‘I IlrnX—>0 y—0 f(X y) IIrT]y—>0 x—0 f(X y) Ilrn(x y)—(0,0) f(X y) Tﬁf

. . X X
i lim, o lim, g X=Y _lim, ;—“mx_)ol 1

X+Y
: : X—Yy -y . 3
lim,_,lm Xy =lim | 7— lim, _,—1= -1
im, )00 FO6GY)IDAFAE .
— 2X

2x, f(x,2x)= =——
EEEATY = 2x, T( ) = X+2X 2
R ey =3x, f(x,3x) = ok __1

X + 3X 2

R PRANAFAE



Z_—_E(XO, yO)jggééli <~ Iim(x,y)—>(x0,y0) f (X’ y) = f (XO’ yO)

4. |n) s {H PR E B 1
Def. #%f :QcR" > R", x, e Q, % lim f(x)= f(x,), tHLE]

X=X

Ve>0,d0 >0,5st.
[ TO)—T(x)| <& YxeQNB(x,,5),
NFRE AE X A0 IESE, FRf A IESE A 8] T 5

2, 1BEf € C(Q).
Remark.f =(f, f,,....,f ):QcR" > R", NI
f 7E X JELE < A RXIESL1=12,---m.



ELEVE.




Bl 15518 f(X,y) ==

ﬁﬁé;f%@
Kb A %2

Alml

T B 26X =

1 y=x%x>0

Ottrstessre.
0 X LEEE

X4 {(x, y)lx;é\f}mj:l%ﬂdg 5, ik

L2 b, f

s T E AR 2ex = |y A RN AL

:ﬂX(XO, Vo) Xo = \E, é”:l_iﬁu{Pk (X Vi )}
VYET (g, Yol (%, Vi) =L 244

FIKP W BEL2kX = x 8T (X,, Yo B, f (X, y,) = 0.0



Thm.(EEH) ZQc RUNIEEXE, f € C(Q), X, X, € Q,
f(x)=A<u=f(x)MVoe[lu],IxeQ,st.f(X)=0.

Thm.(EEH) wQc R"NE ALK, f e C(Q),NfFEQ
AR B RAEM Al 2MEm, Ri3&,n e, st.vx e, #H
m=f(&)< (X)L f(n)=M.




%] (P24-T8) :lim , f(x,y)=40= f(X,y)Bm/ME

X 4y —>+00

uERH:lim, .,  f(X,y) =400 =

X< +Y—>+00

VM >0,3R >0,st.V(X,y),i#i &x° +y* = R*, f(x,y) =M
X° +y? < R*EH ML, #f (x, y)EX® + y* < R*A &/MAE
H(M = f(0,0),

IR > 0,s.t.V(X,y), i Ex*+y* 2 R*, f(x,y)= f(0,0)
f(x, Y)EX? +y? < R*H f/MHE
f(X,,Y,)= minR2 f(x,y) <f(0,0)<f(x,y), VX*+y°>R’

X2 +y° <




5. T 521

Def. u= f(x)=f(x,X, X )7EX, = (X", %, x{V) e R"
FRIZEAN B A E X, IR IR

AU (Y xS x4 A X xEM) = (%)
lim ——=lim
A% —0 Axi A% —0 AX.

1548, IR 9 (%, T M S22 (),
ou of ou |
OX, 0% " OX,

U, (Xg)ZRE (%)

X0



5. T 521

f (X, Y,)= lim

f(Xo "'AX’ yo)_ f(Xm yo).

AX—0

AX

Remark: 1)5(]“%/\’35%1?1)%—E‘r§&ﬁ AL AR = o A
BRI B SR SR I AT 2 20 223K

i

1,

W VAR E

QX e ﬁ%%ﬂuﬁﬁ‘}E%%Nﬁﬁ%mﬁﬂ
A, D F

RS R E — R, 2 B B

1) - BR 24T N 43 B BRI
3)R He— m I TS, A DL N AR e e, iz e 4
B N— U2, FH R T




1. (x, y) = x%€" + (x—1) arctan %,zl?f);(l, 0).
flk—: (x,0)=x?, FiLAf(1,0) = 2.
5

=

X

f,(X,y)=2xe’ +arctan = +(x 1)-

X <

U

_ 2xe +arctan 2 + y( _ X)

X X4y
AT AT, (1,0) = 2.0
Remark: 3R BLAK S AL B SRS, 58 —Fp 7 VBT




5. 1 52

4) T A I I 55 AL bR 7 TR, BR B G Y, RIS ATE R 1 B

#l: f(x,y) =+

(RSN

0
PR - R

i y=x°,Xx>0
/\brﬁﬁ/

AR T R, AN

2
S
>

7 (0, 0) AL ANIESE, 1P 5 HUAk N0

7=
— el

H 7 RS RO



5. S 24 (X+1)sin y +sin x
. z=f(x y)%@iﬁﬁﬁ,% =siny+cosx, f(0,y) =siny,Kf (x,y) =

oz ., , e . . :
— I Py HH AR @ 2 f(x,y) 5 [ sin y +cos xdx

s P(X y)=xsiny+sinx+g(y)
v g(y)=1(0,y) =siny

s P (X y) =(x+1)sin y +Ssin X



6. A fik

of of of
f(XO +AX)— f(XO): &(XO)AXl—I—ﬁ—(XO)AX _|_..._|_a

(Xo)AX, +0(|AX|)

| f (X, +AX)—f(X,)—( al (xO)Ax1+§ (X,)AX, + af (X,)AX )
e o .
GRS IR IR L

li f (X’ y) N f (XO’ yO) - f X I(XO’ yO)(X_ XO) _ f y I(X(), yo)(y_ yo) B

Im =0
(%,Y)=>(%.Yo) \/(X—XO)Z _|_(y_y0)2

Al i — B L, WS B — EAFLE.



7. J2 45 (o R B B IE 22 7] e <3 AT 1)

BELE (X, Y,) =, lim  f(x,y)

(x,y)—(0,0)
(A, Yy) = F (%, Vo)
EL.f7 = . ° =
ﬂ’f}ﬁﬁ* . fx (X01 yO) _ AI)!E)]O AX |

, i (X0 Yo AY) = T (X, o)
fy (XO’ yO) = AI)!EO Ay :

il <
i V)= T, 0) = £, Yo) (X —%0) — T, (%o, Yo)(Y — ¥o) _

0
(X,Y)=>(%.Yo) \/(X—XO)Z _I_(y_yo)z




f A
X* + y2)sin X +y#0
. f(x, y)=<( 2 X%+ y° d 1 J7 s
k 0, x> +y?=0
BIE§ES y
2 I =
@ Stepl HERSH fx0=" " **0
0, X=0
£/(0,0) = lim XD =TO0 _ ;0 6in L o,

X—0 X X—0 X
% (0,0) = 0.
f(x,y)— 1(0,0)— f'(0,0)x— /(0,0
Step2. £ lim (%, ¥) - 1(0,0)- 1,(0,0)x—1,(0,0)y _

(x, y)»fw& \ \/x +y?
A lim Y) 027 oL
(xy)»(OO)\/x +y?




. 1
X° + y*)sin X +yt 20
Bl focy)=d & TN XY R0
0 X°+y? =0
BIE§ES
. (X2 +y?)sin—
lim 2TV o T
(%,)>(0,0) \/xz +y?

Hint. 7o B BR 2500 B Al A -
(L) 7€ St S = 25 (A 22 FH 2R 502 0))
(2) H & S E6uk mT 14
lim FOGY) = T(X, Vo) = T (X0 Yo ) (X=X0) = T, '(Xg Yo ) (Y — o) -
(%,¥)=>(%,Y0) \/(X_Xo)z +(y-Y,)

0




{71, P42-2(4)
f(X,y)= x=Vy|o(X,Y),o(X, y)TE(0, 0) 4Rk N IZESE, 0(0,0) =0

7 (X, y) =l x=y (X, )& Al
| x| o(x,0)

fi%. P42-2(4) =|p(x,0)|

Stepl. THHE 2L X — 0,|¢(x,0)| = |¢(0,0)| =0
iy, TXO-TO0 _y,  IXIe0)
@X(o,o) X X

ot :"myéof(o,y)—f(o,o) _jim,_ Y100y

y y
I f X’ _f O’O _fX’ 010 X_f’010
Step2. &% |lIm (x.y) - 1(0,0) - 1,(0.0) ,(0,0)y

(%,y)-(0,0) \/X2 1y

(0,0)

= 072 75 BT




{71, P42-2(4)
f(X,y)= x=Vy|o(X,Y),o(X, y)TE(0, 0) 4Rk N IZESE, 0(0,0) =0
A1 F (%, y) =l X =y [ (X, y) =& 15 Al ik

TR )= 10.0)- HOOX- 100y

e I _NBE. A7
Step2. %%, ;1T X2+ Y2 = 0/ AL
i T Y) - 10,0 - £0.0x-1,000)y . f(xy)
(x,y)—(0,0) \/x2+y2 _(X,y)—>(0,0) \/x2+y2
_ | X=y|o(x,Y) | X[ +y]|
b i RESREEN ) < p(x, )| ==
(x.y)—(0,0) \/Xz 1y \/x +y \/x +y

2lp(x, y)| = 0,%x,y > (0,0)  <2[e(x.y)



Remark: RREHIESM . Al . mMESEUFEMSES
faSEEsE 2 R ZE &R A K.

SRS G

(i <7 PR BE £E - AP HUFAE



1 0
l\ p = /\df =
0 O)&\E’JMJJ

f(A)—AZ—(a bj(a bj_ a’+bc (a+d)b
~ lc d)lc d) ((@a+d)c cb+d? )

W:f(A):AZ,A:(a bj, fz?t[
c d

df

(2a C b Ol (2 040K 0
wmo| P a*d 0 bl o100
| c 0 a+d c¢c| |0 0 1 O
L0 C b 2d) |0 0 0 O

O r O O

o O — O



Def. f1Ex, e R"PILEIAH € X,V =(v,,V,,"--,v.) eR"
NAEFE H &, DX VT [ B 26, 25t BRI £

g(t) = f(x, +—t)— f(x(1)+ x4 Yo t)

M R
fEt = OFFE AT 22, RIAR PR

i f(x)—f(xy) _ T g(t)—9g(0)

S A R
FEAE, WIFRIZAR IR A f (X)TEX WS 7 [V 1 7 18] S5, 164
M%) A )

oV OViy



of (X,)

Remark. 7 BRELE (X)TE FX IS 7 IV AR AL %,
BN E
of (X,) . - v | W
Remark. NEFEX e = (0,---0,1,0,---0)H J7 [H] ‘F £

OX.

Thm _\[’ﬁf Z—EXO S an‘%}%ﬁa \7 = (V]_;VZ’"';Vn) ~ an’\jjlzg;ﬁ%)

i 5 ) e |
o (%) _F(x) vy (%) V, . 2H(X,) V,

oo V) ox, |V ox, V[



%, @iFES (%, y) =sin(x+2y)7E(0,0)4b, #E 1 = (4,17 A ) [A] 24,

(2)=k t 7 17) F i K B 7 1) (B2 A N BLAVE [ =)

2. o 2 ot iy Fomy. | o, o
fir. (1)6X(x,y)_cos(x+2y),ay(x,y) 2COS(X+2y)“6x(O’O) 1’8y(0’0) 2

of 1 1 3
S.—(0,0) =1lx—=+2x—==
RN, RN N
(2)>K 7 1A S £ K 17 W]
WX —J7 A NI = (cos @,sin 6)

Z—]; (0,0) =1xcos &+ 2xsin &, 1 #h -t BL 7k AN S5 2,

M 0,0)<+5,
ol
1 2

24(cos d,sin 9) = (\@ \@)
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X+y

1. (2020FKE) F (X, Y) =4 X2 + (x,y) = (0,0)

0,(x,y)=(0,0)
O F (x, Y)7EQ O IMIELLE? () (x,y)FE(O, 0PI Bh s FHLHI A7 2EHE 2

(3) f (x, y)FE(O, 0) A2 5 RT3k 2
e (1)|x +Y HX+YIX —xy+y |<|>< +xy[+y* ||><+y|<—|x +y*lIx+y|

X+y 3 X3+ y°
| X2—|—y | §|X+Y| (Xy)%(oo)m_o— f(O O) gi
(2) f'X(O,O):"mX_)O f(X’O)_ f(o 04 _Ilmx_)ox_xg/i y3=1 fly(o)’(szxzj'y)
)AL T(xy)=1(0,0)-xt(0,0)-yt'(0,0)= 5 -X-y=""5"5
X"+ X“+y
_Xy(x+y)

2 2
HFERRIR M, ) o) — e A FEAE, I HLR TR0
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3

XY (0, y) % (0,0)

%, (2020FRH)f (X, y) =1 x° +V

0,(x,y) = (0,0
() f (x, y)7E(0, 0) 4k ) iZE 214 2 (;)((23/ % (xf y)TE(O, 0) 4k PR~ — B {2 BRI AR AE 1 2,

(3) f (x, y)E0,0) e m Al it ?  _ XVZ(X i 2’)
(S)Kﬂ%& %%1;))—2'3& Iirn(x,y)—>(0,0) Lo y T\Eé%l_\‘ﬁﬁ, #H%@%O

2 2
Cxy(x+y) 2 VS

2 4 y? 2 —X . —X 1
By =x— Y- 2 im, g, ==~
X° +y° \/ﬁ \/EIXI ° \/EIXI J2

2)3R 77 B BR B i 3 R AU, € SRk 7y Fr ek b ) (s 5
L, FHD HOTRR I E R AL B R S 5. — RO, 2> BOeR AL
) i <3 BR BT 5 A o B R
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eChain Rule
U=g(x): QcR" 5> R™ y=fU):g(Q) cR™ - R¥,

g(X)TEX, € QAT f (U)7EU, = g(x, )T 1, U]
J(feog)f, =I(F), I (@), .

apfWa Yo Yl _ 00 Yo )| Oty Uy, Uy
8(x1,x2,---,xn)xo c’?(ul,uz,---,um)UIO 0 (X, X0+, X, )

_oy| ou

ou Uy ax

winn Y

OX

X0

" ]_Eleay oy ou, 8y8u2 ayc’?u 212
OX;  OU, OX 8u2 8xi 8u OX.
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. (202081K)f e C*,z=f (x* +xy+y°), 7%z, z, FE(L DHIA.
itz = 1'0C+xy+y )2y +x) . z,(L1) =3f'(3)
2y (%,1) = £/(X° +x+1)(2+x)
n 2 (D) =z, (%) = £ (X +x+D)2+x)* + f'(X* +x+1)

~ 2,01 =9"Q3)+ f'(3)



D/ 4445 ok M Fo 15 I £ 7 39

.z = f(xy,x* +y?), 1%z, 2,

itz = £/(xy, X2+ y2)y + f,(xy, x> + y*)2x z) = f/(xy, x* + y*)x+ f,(xy, x* + y*)2y
Bl u=u(x,y,z),urt 4% 8] B 1L, uiF 2
u(tx, ty,tz) =t“u(x, y, z), vt, x, y, z, H 47k > 0
ou ou _ou

W ku(x, y,2)=X—+y—+272—
x.¥.2) OX yay 0z

WE. utxty,tz) =t u(x, y,2), Vi, x, y, 2z RPN tR 3
XU, (X, by, t2) + YU (tx, ty, t2) + zug (tx, ty, t2) = kt“ "u(x, y, 2)
ou ou ou

Ht=1158ku(x,v,2)=Xx—+y—+7—
Fku(x,y,z) . y@y P




D/ 4445 ok M Fo 15 I £ 7 39

@l u=u(x,y,z), UfE4 2518 AT ik, uipi 2
ou ou _ ol
Ku(x,y,z)=X—+y—+7—
(X, ¥,2) Y YL
TERH u(tx, ty, tz) =t“u(x, v, 2),, Vt, X, ¥, z, H:/k > 0
Uk, s B R B (t) =u(tx, ty, t2) =t u(X, y, 2)
F'(t) =xu. (tx, ty, tz) +yu, (tx, ty, tz) + zu (tx, ty, tz) —kt“*u(x, y, z)

D %(txul'(tx,ty,tz) +tyu) (tx, ty, tz) +tzul (tx, ty, tz) —kt“u(x, y, z))
1
= f(ku (tx, ty, tz) — kt*u(x, y, 2)) = %(u (tx,ty,tz) —t“u(x, y, z)) = % F(t)

F'(t):%F(t): Ft)=Ct“-F@ =u(x,y,z)-u(x,y,z)=0 ..C=0..F()=0



Thm. F(x,y):R"xR™ — R™E(X,, Y, I RBEWHH
& X, i e QF, Y) =0,
(2)F € CY(W), REF[ 7% 43 = R EE WA g2 22 7] 4l
@%%Mmmﬂﬁ,
MAEALEX I FEANRBIRU € R™, PL I 58 XAEU_E ))&
{E ERIZLy = y(X), Wi /2
DY (%) = Yo, F(X, ¥(x)) =0, VX e U;
(2) y(X)7EU Lo 22 m] 4

oy _ (oF ) oF oF oF
(a_cﬁﬂ_j__. 2 OF OF, "l
" dy | ox K oy X, y A HAHRAT




Remark: F:R"xR™ - R", (X, y) — F(X, y),%%:ﬂiﬁﬁ,
IF (x,y) = O R By = y(x), K AT Iy
oy (o6F) oF

° == —| —.
=HEH B (ay] >
X >R JaccobifE MR x, y AH B AR AT L

o F (X, y) = 0yt oy = y(x), FIl F & & B it =X
VE, 7 FE2H F (X, y(x)) = 0P 1215 xak Jaccobi%h .




Remark: X BAKFI5] 1, AN AL1CAE S F2 pR 2 e 3
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e O°Z
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OXoy
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, 02 oz § O o 1-3x° oz 13y
-, 3X° + 32 8x_1+8x “ox 322-1 0y 3z2-1
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FExyfi 5, 67 2 4 372 L2 - O
Oy OX OXoy  OXxoy

0’z 6z o070z 62
oxoy 1-3z° oy oX (1 3z°)°
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1. (2020E @)u(t) € C*(R), z = u(\/x2 + V)AL

0°z 0°z
—+——x + X+ V>0
o oy y“(x*+y*>0)

= e 1
kB : u(t)im 2u "+¥u y— t2

k. - Z—u(\/x +y2) \/x +y U(\/X +Y°), 2, = \/x - U(\/X +y°)

- Z::x:(xz +yy2)3/2u (\/X Ty )"'( +y2 ! (\/X +Y%)

2 2

/4 X 1 n
_ VAL u (\/x2+y2)++(x2er2 u (\/x2+y2)

2y + 7 - u(\/x +y)+u(\/x +y°) = x2 +y? /\tz\/x2+yzﬁﬂﬁf.
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Ky = y(X), 2 = 2(X)7Ex = U 550
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X2 +y? X2+y
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/
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u;,;, — 1:11” py2 + 2 flz’qy Py + f22 qy + fl Py * quW
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+1/(py + pg )+ £, (al, +ay,)



2 2 2 2
4p=—% - pp, = XX g - X2
X X+ y° Py (X2+y2)2 Ay (X2+y2)2
Mijp! = —2XY q = —2XY -1 %
S R L A
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X "y!

KAUE : A —TC R EU(X), V(Y), s.t. T (X, y) =u(x)v(y)
AT

oln f(x,y) _u'(x) ) 0% In f (X, y)

In f(X,y)=Inu(x)+Inv(y) < -0
(X, ¥) (x) (y) P~ 1) Xy
1k BH:
oln f (X, y) 1of
OX f 8x

Gzlnf(x,y) ( ):fx’;f—fy’fx'_o
OXOY oy f 2 N
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1. e CHR?), at +b ol = 0, 3 B A 25 B 2 PY o s,
ox oy V=X+0qy

J%Eﬁﬁwa% _ 0, TN = g(x+ay)
JOf _of o of ot o
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(X = X(t)
(1) ZHOT R IRy = y(t)
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PV 7 1 B () = Altimoi—:: Altimo(i’t‘,if,iij - (X(1), (1), 2).

IZTTRE.  [x=x+X(t)t V5 T
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X = e
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(X =1+t
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r’ =(acos¢cos6,acosgsind,—asin ).
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/
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2l

x+\/§y+2\/§z—4a:0 In



3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

Thm. 5n7t Bk 2 7EB(X,, 0)H - HrZE 22 vl 4, N
VX, + AX € B(X,,0),38 € (0,1), st.
f (X, +AX) = f(X,)+J;(X,)AX
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(PR N7 Lagrangesg I ) —FrTaylor 2~ =), H
f (X, +AX) = f(X,)+J;(X,)AX
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Z7EDH. 2

h=x—-X,,K=y-Y,,
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1 9, o,
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+o((\/h2 +K? ) j




3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

Note.— K iU, IATAH I E 2414, e ikt A
— JGEREU I 2R 580 o 20
f51.cos(x* + y*)7E(0, 0)HI8K i Peano 4R 1l H) Taylor & =K.
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cos(x” +y?)=1-




3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

1] : 3R F (x, y) = X7 S0 D)FT AR A A7 PeanosR T I3M Taylor 2 =X
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N / / / / /
2. rety OF 0,0),— (0,0), — (0,0), —= (0, 0), 0,0
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fEcos(X + y) + %ez + % ze’ —e” = O I A ek =2, 15
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0‘z , 070z 0’z ., 01018

—sin(Xx+y)+——e"+——e" + 28’ + e =0
OX 0y OX Oy OX oy OX
0“1
Hx=y=z=0 ..—=1
. Oy OX
_ oz , 07 _ ., , S i = s
£ cos(X + y)+5e +5—yze —e* = 0L Xy R, 15
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—sin(x + y)+a—§ez+(@)2ez+8—§zez+az o =) .'.8—§:O
oy oy oy oy oy oy



Bl sin(x+y) +ze’ — ye* =0 € | P&z = 2(x, y), Kz = (X, y)
17£(0, O)ﬂ?Peanoé%Iﬁ 11207 Taylor i .

62 82 2
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Oy OX
£F cos(X + y)+%e +2—Zze — ye* —OWﬁ A XX R, 15
X
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2
P
OX
1

soz(X, y)_—x+§(2xy 2X%) +0(X° +Y7) =—x+ xy — X2 +0(x% + y?)
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s
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1 1 2
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1
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1
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hm. no R ZLE EX A RB 3 AT 4R, x  o9F i)
ARAE R, Wilx 9 93 5, Bigradf (x,) = 0.

Thm. nJt BR ZLf 7EX 1 QBRI B 22 n] i,
gradf (x,) =0,

WFH ¢ (X, )IERE, M (X, ) AR/,
(2)H ; (X, )E, NI (x, )ik K.
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Thm. nyo BREE 1EX P 2B 3k 5 —BriZe &2 n] 4l
X AR 5,

(D) F (x, )%/, WIH , (x,)F IF 5

(2) f (x, ), TUH, (x, ) 52




{5l skz = x* + y* —2x% + dxy — 2y IR AA.

e 7y = 4x° —4x+4y, 1z, =4y’ +4x—4y.

S0F 1 (V2,—/2), (—v2,4/2),(0,0).
Zy =12x" -4, z; =4, z; =12y° -4
(L7EN2,—/2),
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fil: SRz = x* + y* — 2x2 + dxy — 2y I AH.
(3)1£(0,0),
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HIREFR R FE = F
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= X°(Xx* —2) < 0,240 < x* < 2K,
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{5l 2x°% +2y° + 2% +8xz — 2+ 8 = OFf B P BB Bz = 2(x, y). 3Rz (X, YT B2 AH.
il TE2X% +2y° + 2° +8xz — 7 +8 = 0P I 43 B XX, yaR 1 S 4.
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OX oy o
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{5l 2x° +2y% + 2% +8xz — 7 + 8 = OFf & Fa B Bz = (X, y). 3Kz (X, y)HI A2 .

S ANIE BA(-2 O)7FD(16/7 0) FHT5E (—2,0)F1(16/ 7, 0) 4k i) i ZE4E i
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{5l 2x° +2y% + 2% +8xz — 7 + 8 = OFf & Fa B Bz = (X, y). 3Kz (X, y)HI A2 .
s NI SUON(=2,0)81(16 / 7,0) R THEL(—2,0)F1(16/ 7, 0)Ab B ¥ 254 4
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Note: Jo 2k AR AR 1] 45 K fige 20 0%

(O THEIE A B 5 20 AT
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i \e““z P )| <D (o] + o)) < <>2J Ty
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Ex. (F549biz FItifE R 3 — P94T 5)
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A O A

H drank




3/ % 7wk b X Ao 4h B 32

. (202075 E400) TEFERX? + 2 +%:mﬂz A Tx>0,y>0,2>0.
(455 P 1 5 = A AR KR A A 2 280 B B S P 7 AR B /)
. Vi AR J9(a,b, ©), VT B A (2a, 2b, %)

t]ﬂzﬁig;Za(x—a)Jer(y—b)JrE(z—c)=0 Ellax+by+%z=1

13— y:ﬁﬂﬁj(— 0,0), (o— 0), (0,0, )

SR AN 254 AR AE 1) @i
1 1 16 1 1 16 1 1 16 , C°
mm:a2+b2+c2 " b2 02 (a2+b2+cz a”+b +Z

2
s.t.a2+b2+%=1; a>0b>0,c>0 z(1a+1b+ﬂ§j — 4?2
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5. (2020 B) ZEMRERX? + v + % 1k — 5, [ Fx>0,y>0,2>0.

{5145 V1T T -5 = A~ A bR Bl 9 32 A 281 J5 i P i 14~ R /)
1.1 16 c’

L(a,b,c,l):az 7t +A(a° +b2+Z—1)

L',(a,b,c,4)=——+21a=0
a

2 c2

L'b(a’bic,ﬂ)=—b—+2/1b=0 Zita +b2+Z:1
32 ic
hitﬂ N -

a’ b* ¢ N 22
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1. (202035 1A 3K 5 ¥y = sin xsin ysin 275 21X + Y + 2 :%, x>0,y>0,2>0

T BIARARL, FF 150 BH 2 e RAR i 2 AR/ ME.
figt: (A NTESREAE) 25 FEv(X, y) = sin xsin ysin(% —X—Y) =sin xsin ycos(x + y)

7E{(x, y): x>0, y>O,%—x—y>O}J:EI‘J1‘}§21E

oVv(X,Y)

OX i
sinycos(2x+y)=0 - y>0,..2Xx+ y:E

= COS XSIn y cos(X + Yy) —sin xsin ysin(x + y) = sin y(cos xcos(X + y) —sin xsin(x + y)) =

ov(X, Y)

Z
6
BB ED ={(x,y): x>0,y >0, % —Xx—y >0} VIED A & RME A/ ME

DA 1, v(x, y) = 0.7] Z0 L 1H BT =R Ny e KA.

3
=sin xcos(x+2y)=0= x+2y:% L X=y=2= %D&—Eﬂ‘g,@.v(z,z)z(ij -
6 6 2
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%1, (2020FHAA) >R pR&u = sin xsin ysin ZEEZEX+y+ 2 = % x>0,y>0,z>0

T BIARARL, FF 150 BH 2 e RAR i 2 AR/ ME.
figt: (A NTESREAE) 25 FEv(X, y) = sin xsin ysin(% —X—Y) =sin xsin ycos(x + y)

7E{(x, y): x>0, y>O,%—x—y>O}J:EI‘J1‘}§21E

=7 :% JEME—IF . oV, =sIinycos(2X +Y), v, =sin Xcos(X +2Y)

—2sin ysin(2x + y) =

"9V, =CO0S Y COS(X+2Y) —sin ysin(2x +y) = cos(2x +2Y)
\v;’N =—-2sIn xsin(x+2Yy)

Vi
ARV —cos(z—ﬂ)——1
Y 3 2 EFEFRPEAAE.

N
N

no_
\Vw_ 1



st gton o sR s gt 0dx
TR & BHGEBSIE RS BRI UGy, AL HBR KT 250 B %

S TR %b@# ﬂiécﬁﬁfbf A, A S, AIARME
S tim [ g(t, x)dx = ja lim g(t, x)dx = j g(t,, X)dx

t—>tO t—>tO

] S f(t)_—j g(t, x)dx = j g (t, X)dx.

-ﬂ%,«ékzj (j g(t,x)dx)dtzjﬁ(j g(t,x)dt)dx

ST EZUOER Iy, — MR ZORGA R AL (¢, x) S g HTIZE S R A] .
ST EZH ARy, B T EZB0ER 0 HIaEAF b, 16w 25 5 0 2% A



Thm1.(E2:1%) Wtk g (t, X)ZED =[a,b] x[e, B & SE, N
(1) = [ ot dxtila,b] %L

w8 Jim [” gt 0dx= [ lim g(t, x)dx

t—>tO a t—>tO

Thm2.(fEAA 705 T 2KF) %D =[a,b]x[a, 1, Hg(t, x), g (t, x) € C(D), I
f(t) = [ ot dxtela,b] HELT S, H

f'(t) = %I{f g(t, x)dx = j{f g; (t, x)dx.



], >Ka,b, S-t-f (ax +b — x*)*dxH & /ME

fi. 1(a,b)=[ (ax+b—x?)%dx

dab) y . D L Y
g = [ 2(ax+b X*)xdx = 2" ax +bx—xdx = 2(Z-a+4b-20) =0

5I(a’b):j3’2(ax+b—x2)dx :Zr’ax+b—x2dx :2(4a+2b—§)=0

bk . 3
%a+4b:20 a=4

W TR < 6 Jpo Lt

da+2b=—
3 . 3

\



Bl rlz arctan(atan x) dx(a>0) it idl(a)= jmz arctan(atan x) s
0 tan x 0 tan x
«12( arctan(atan x) \ w21 y=tanx (s 1
I'(a) = dx = dx = dy
(@) IO ( tan x ja IO 1+a’tan?x jo (1+y2)(1+azy2)
1 et oo
= dy—j dyj ' AR +0 1
_ a2 .[ 2 S = —a d(a
a0 {1ey)) " P [aty) ) S| 27 ey @)
1 (# «n j
= -—a
1-a*\2 2
a>0ff: == 2(”—%):” L 1@=Zin@+a)+C, 1(0)=C =0
1-a“\2 2 21+a 2

1@ =ZIn(+a)

2




WUR ST (L) [ In T A0SX K a gy

1—acosx cos x

(2)]0”/2 In (a2 cos? X +b? sin’ x)dx;

¢
(H—BUI”(Z)

euIsote(t) &
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Thm3. 82g (t, %), g1 (t, X) € C ([, b] x[c, d]), a(t), A(t) TF[a,b]
Er] &, H
c<alt) f)<d. Vie[ab]
Il
£ (t) = jﬂ” (t, )dx
7E X [8)[a,b] LA 5, H.

f ()——Jﬁ() (t, X)dx

a() Y gt ) dk+ gt AO) A0 -9 ) (1),



Bl £00=[" e du, /00 =

2 ERVATYA
. P =2ne —e o[ Te LX) g,

X

dx
6 4 X2 2.2
—2xe " —e™* —2_[ e Y xu’du
X

T EREREARALE* BRI S TR AR &> R I F 2K

+Hr 5 R RFHIFE ) 3sin(y®) 2sin(y®)
’Wﬂ f (y) B J‘yyz slnf(XY) dX, .I:r(y) _ y y

. f(y)= jf Si”f(xy) dx, £/(y) = 2NV Doy SN0y, jf cos(xy)dx

B 25in(y% - sin(y?) ) sin(y®) —sin(y?)
) Y Y



4. S BB RITRE
Thm4. (R IRFR 332 B IR P 78 53 25 AF)
Hg(t, X TE(t ) D =[a,blx[ax, AT 45 W[ gt )

et e[a,b] EATHL[ g(t, \)dttEx e [a, f1 AT, L

N ( jfg(t,x)dx)dt -7 ( J:g(t,x)dt)dx,

Jo ot 0t 0= ] o] g, 00t

IRV

Proof.

g(t, X)HIIESLTE S Thm, |

'(f g(t, x)dxtEt € [a,b] -

g, MITTPTAR. B[ g (t, )dt7Ex e [or, BT LT,



b

bl i - In_xxa sin(In %)dx(a b > 0)
\\\\\ T HAR S IR, 2> 1b M B AR 4 AR B A

5 XP=x* b )
it ———=] Xdy ﬁu%éé% R ERUY, BB B A 45 |

st =[x’ sin(in Lydydx@a,b>0) = [ ([ %" sin(in 1y ax)dy
0Ja X a 0 X

b 1
= dy = arctan(b +1) —arctan(a+1
| o (b+1) (a+1)

x’ sin(In )f{(x y): a<y<b 0< x<1} Fi%E%e

/E.hm(xy)_)(Oy)XySIﬂ(m ) 0 .|xy3|n(ln;)|£xy,0<asyogb

X
I x” sin(In )dx jo e‘tysin(t)d(e‘t)=jo+ooe‘“y+1)sin(t)dt:

In= _tx e

1
(y+1)°+1




4/ S5 A LA

Note X T &S8R, 772 BRI Dl 2 DL _E e 3
Def. VteQc R, [ f(t, x)dx L #5Ve > 0,IM(e), st.

Ja

jAf(t,x)dx—'+°°f(t,x)dx}<g, VA>M,VteQ,

WFR S B[ (6 )dx KTt e QFiisn

—HEAR I

vt e Q, 3[E—"TM,st.

el R,

jA f(t,x)dx—j:O f(t,x)dx ‘<g, VA >M




4, 4 K8 LA o

Thm.(WeirstrassH 57E) YVt e Q c R, j:o f(t, x)dx Uiy,

A7, +o0) L) ORI FR R £g (X), st
[ (t,X)|<g(x), V(t x)eQx[a,+wx),

[ F (1 X)dx £t e Q E—Siisk

a1 - A0 AR] Uk B A — S0l sli ?
Thm.(Cauchyi & Ji7 #1)

_EOO f(t,x)dx KTteQ—HWH < Ve>0,IM(s),st.

jA' f(t,x)dx‘ <g, VAA'>M,VteQ.
A



4 5 Bt S SUAe 4

7] ARk B AN — Sulles ?
Remark.(Cauchyi S4 i #1130 15)

[ £t x)dx % TFte QF—Hlst & 3s, >0,YM,st

j:lf(t01x)dx‘>go1 ElA,A'>M,E|tO e Q.



Bl (#e >0, [~ edx fEy e [c, +o0) L 7 —Fiiesh?
(2) j(;oo e Ydx 7Ey € (0, +0) ki —Fl s ?
fit: (1) >0, j0+o°e-Cde - —%ecx = %Llécﬁﬁz, H
eV <e ™, V(X,¥)e[0,+00)x[c,+x0).
T j:o e Ydx 1Ry e[c, +o0) . —F Uk 8k (Weirstrass).

+00

x=0

(2) 3, = e, VM >0,IA=M+L A =2Ay, :%,s.t.
‘ .A'e—xyo dX‘ — _ie—xyO |/:\=,A — i(e—Ayo _e—A'YO): Ago > ‘90’
Yo Yo

E&::O e Ydx 7ty €0, +oo) EA—F U S (Cauchy).o
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Thm. f (t,x) € C ([a, A]x[a,+0)), 1(t) = [~ f (t,x)dx %
Tt e[a, B1—FULSL I (t) e Cle, B]-

Thm1(i% 7). f (t,X) e C ([, B]x[a, +0)), I (t) & C[a, B1JUI (t) = jw f (t, x)dx
KTt ela, BIAH—F0IE, N



. SER[ °O¥ dx 7E t € [0, +00) - R — Bl sk
_ [ ++0 SiN X

ﬁt’é’:l(t):j;oosmtdemIO de, t>0.

X 0, t=0

\

5[ S";tx dx 7£ t € [0, +o0) F—Hli sk, M1 (t)

e C[0, +0), 1 J& .0

Remark. UERH & 2803 A — BRI 7%
E X Cauchy#illl. &SR ANIES

AR



Thm2. %) f (t,x), f(t,x) e C([e, B]x[a, +0));
2Vt [a, B],1(t) = jw f(t, X)dx USLBL;
@)] "t x)dx Tt e[a, BBkl
i) eC'la, g1, H

1'(t) = % j“ f(t,X)dx = jw f(t, X)dx.

FERL [ R ) ox— Bt AR (t x) o Bkl



Jr

16. (154)) aéeuj( ch:7 (1) = j cL\ie[O +00).
w (2) UEBA I(HTE[0,+00) FIEELE .
1-¢* o ok
(1) iERH: f(’ax){T’ x#0,7eR FR? P (3) WEBH I(¢) 7E (0,400) BRI SFHHHHE I'(0).
, x=0reclR (4) K 1(1),t€[0,+0).

(DB, T+ 5 R 2L S (t X)7Ex =0,t € Rﬁﬂ“ [P SR B AT

+t0] —@"~ 1] — e A
(2)1(t) =j1 w dx+j dx= L)+ 1,(t) -+ f(t,x)eC(R?),.. |
B —tx2 ot
0< L 92 < 12 VYt e[0,+0), B = 62 iz Vvt €[0,+x)
X X X X

j i i dxifc &, FHiWeierstrassH 77, . .o

() f(t, x) =™, Thm2rH@Q)(2)FA & L, 5 EIRIIE(3)

(1) ES:



\/;[- 1 . efl‘.\‘2

I\ Ho0 2 _\NT B +o0 ) ‘
16. (15 43) E%DL e dx= 5 ,](/‘)—‘[0 ; dx,7 €[0,+x).

X

(2) UEBA I(HTE[0,+00) FIEELE .

™
(1) iEMA: f(f,x){—:’ » ¥FOIER 2 Py (3) EFA 1(7) 7E (0, +00) FATSIEHE I'(0).
f,  x=0reR () K I(t),1 €[0,+0).

(3)£(t,x) =™, Thm2r h Q)P E ML, T BRI ()
Vtel|a,+o),a >0, e < o VxeR

o e sl e dxot Tt e[, +oo) — Bk

S (t) = jo+°° f (t, X)dxH Tt e [ar, +o0) ] 5,

FEda>0,a BHLENE, B 1()EL e (0,+0) 1] F
HI'(t) = j:” f'(t, X)dx = jo“”e-txz dx =

1 +00 —tX2 = \/7Z-
ﬁjo e d\/EX = 2\/{
(4)1 () = |(0)+j; 1(x)dx = |(0)+ﬂﬁdx: i



+oo grctan bx — arctan ax

5] (202088 : 1 = | dx (b>a>0).
X
ISR e a,b], 410 = [ T T R
1 1
< Vtela,b
‘1+t2x2 1+a°x’ <[a.b]
. , » 400 , . +00 1 _72-
..|(t)_j0 ft(t,x)olx_jO — i =7

< 1()=0,1(b) = I(a)+ Lbl'(t)dt _ Lbl'(t)dt =%In(b/a)



. €
51.(2019) 5. dx,a=0
{9.(2019) 1151 -
e A _ +ool_e i == Nl A= =
fit: 21@)= || =S dx HER 5 FRG

a+1)x 1 - —
1'(a) = je< >dx_1+ . 1(a)=In(l+a)+C, 1(0)=0=C =0,

s 1(@)=In(1+a)



N s 400 _ \ \ )
B, THEIR IO e ™ cosbxdx,a >0 A2 WL N5 TR T,

. WS ZHL, E X (b) = J‘*OO A BIMIIHA L5, HEMiE | ODE
0

|xe‘axz sin bx| < xe ™ Va0, j:o xe ® dxrire < 1'(0)=- jo xe * sin bxdx

Y i O _ax? i 1 p+eo _ax? - 2 _i o . —ax?
..I(b)_—jO Xe smbxdx_—ajo e sin bxdx _2aj0 sinbxd(e™™ )

400

=N (sin bxe >
2a

+00 —ax2 +00 ay2 b
~b[“cosbre ) = [“cosbye *dx =——1(b)
0 24

2470

0

R (b) = —2% 1(b) 4i&#MEN0)= %m SR H (D) = %meb%



arctan x

Ex. | = jo — dx. (A7) 5| NS =t

i 41 (t) = jarjﬂ)dx, 1 (0) = 0, K1 (1),
1-Xx
1(t) Abel x:sinH jﬂ/Z do
(1+t2x2)\/1 X 0 1+t°sin®é
:jﬂ/Z csc’ 6do _rr/2 —d cot @
0 o+t 0 Titrcote [BMIBIABEE, WERS

wl2 jj > i%%lj/\
~ arctan _ W

\/ V1+1° |, 2\/1+t
1) = J°2J1Tt E|n(t+ 1+ t? %m(“ﬁ)ﬂ




roo arctan ax arctan bx
0

2

B, T H AR 4 "
» arctan ax arctan bx

it 1(ab) = - dx
x arctan bx

dx,a>0,b>0

w0 arctan bx
—dx = dx

L@b)=| (1+a°%% ) x ° (1+a%x* )
. e 1 o w b’ e a
@)=, e e Uo b5 b )™

1 w1
T p2_a? bjo (1+b2x2)

d09-2f, (1+i2x2) d(aX)J T



. THEAR IOM i ;arctan X dx,a>0,b>0
X

1! (a,b) = zIn(a+b)+C(a) 0=1.(a,0) :zln(a)+C(a) = C(a) = —Zln(a)

~llab)=2 (In(a+b) In(a)) ..0=1(0,b)== (bln(b) b)+C(b)
- 1(a,b) :—((a+b)In(a+b)—(a+b)—aIn(a)+a)+C(b)
~0=1(0,b)=2 (blnb b)+C(b) - C(b):%(b_bmb)
.'.I(a,b)=E((a+b)In(a+b)—(a+b)—aln(a)+a)+%(b—blnb)

- 1(a,b) :%((a+b)In(a+b)—a|n(a)—b|n b)



Thm3. f (x, y) € C([a, +) x[az, B]), 1 (Y) = j“’ f (x, y)dx
KTV ela, B2k, W (y) 7], Bl ATER, H.

710y =[ ([ 1 oxyay o

(17 0 ypax)ay = [ ( [ £ ox iy o

Jo

ticks [Tdy[ " f(xy)ax=["ax[” f(xyy.




Thmd4. f (x,y) € C([a,+o0) x[a, +o0]), HLiifi &£
OV > a, j f(x,y)dx 7F y e[a, B —ElsL;
vb > a, j°° f(x,y)dy 7€ x e[a,b].-—&l sk

(2) j°° dy j:”\ f(x,y)|dx 5 j“’ dx j;\ f(x,y)|dy 12
H—AMEAE
M (y) = j:o f (x, y)dx fE[e, +o0] AT AR, H.

[ay[ " foxydx=[Tdx[ 7 (x, y)dy.




+oo grctan bx — arctan ax

il = |, : dx (b>a>0)

i) = j0+oo arctan bx ; arctan ax Ay - j: - ,:[szz g — arctan bx ; arctan ax
L = jom arctan bx — X arctan ax iy — J- J-a . ;L 2

joml o ~dxhft e|a,b|—Ffi St (Weierstrass)

B 1 b +00 1
:jo J.a 1+1t%%° g :ja dtjo l+t2x2dx 3 IEdt __In(b/a)



g e—ax ~ e—bx

HEEALL = j

coscxdx (b>a>0).
0 X




KT A

m5 PRT: SRR

A B

R IRT: Br5EZ G AR 47

LR A] SR+ SO 2

ﬁéﬁﬁﬂﬁ PR E‘J?%f% s TR ERRY)

, AN L%‘Km?@?iﬁéﬁtﬁ@ PR

XA

W

>

AR AR, BAIEE BN S SR

BEEN: I A L

2% A



#l.a, B> 0, 115 LaplacefR 47

(0=, LI,

0!

e XSINPX 4 5T > b > 0— il g4 (Dirichlet)

o + X
M 11(B) = —3(B). (FIAERS TR SR AR R ?)

+oosm,Bde roosmxdx T

2
dx.

+00 xsm,Bx
o’ +X°

—~ dX.

L3 > O, [

sm,Bx
a’ +X°)

i 2 AH I, 75 I(,B)+——a jo o



KF1S 1"(B) = ?1 (B).

Aoy Jr R ﬁtﬁj | =ce +c.e”.
AN <[ =~ lim 1=0,
0 0[ —|—X Ot —>+00
FIt A c,=0, | =ce™®.
. : +00 COS X +oo ] T
N lim | = lim - 'Bzdx= —— dx=—.
B—>0+ B—0+J0 o + X 0 o 4+ X 200

Bl ¢ =— I(B)=—¢e*
20 20
J(B)=—1'(B) =—§e—aﬂ e
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